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Bestyrelsesmøde mandag d. 15. november 2021 kl. 17.30
Deltagere: Martin, Thomas, Mads, Frederik, Lars, Lennart, Benny, Rene, Louise og Ulrik

Referat

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 11/10/2021	

2. Økonomi 
a) Ikke de store bevægelser siden sidst. Lidt indtægter fra nyindmeldte og omkostninger til bla. revisor.	 Forventer et resultat omkring 200.000 - 250.000 kr	

3. 1. udkast til Budget 2022
a) Udkastet gennemgået og kommenteret. Det ser ud til at kunne hænge sammen alt afhængig af hvilken løsning bestyrelsen vælger som sportslig leder for U12 til og med senior. Derudover opfordres bestyrelsen inden næste møde til at overveje om der er skal bruges yderligere penge i de forskellige afdelinger. f.eks på børne- ungdom.

4. Orientering fra mødet med 1. holdets spillerrepræsentanter 
a) Rene og Lars refererede konklusioner fra statusmødet. Inden næste bestyrelsesmøde tager de et statusmøde med 1. holdstræner.

5. Åbningstider for caféen 
a) Der har været afholdt statusmøde med cafebestyreren, hvor åbningstiderne blev drøftet. Bestyrelsen vedtager de åbningstider, som Benny har sendt rundt. Derudover kan cafeen været lukket fra 15. december 15. januar.

6. Refleksioner efter formandsstudietur i DBU-K 
a) Flere klubber vælger at sætte kontingentet op i ungdomsårgangene, da der er stigende omkostninger i de årgange pga træningsmængde og trænerkapaciteter.
b) ‘Fredage på tværs’ hvor børne- og ungdomsårgange trænede sammen
c) Kapacitesudfordinger overalt
d) Reglerne for at få stjerner er alt for besværlig og for dyr. Nogle klubber bruger manualen til at få struktur på deres processer, men ikke til at ansøge om stjerner.

7. Fastlæggelse af næste bestyrelsesmøder
a) Onsdage: 8/12 – 12/1 – 9/2 – 28/2 (GF)

8. Eventuelt		
a) Benny sender doodle ud ang dato for nytårskur

9. Bestyrelsens halve time 
a) Benny vil lave et udkast til hvordan klubben kunne lave en ‘hædersbevisning’ for medlemmer, der gennem en lang årrække har ydet en særlig indsats for klubben.
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