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Bestyrelsesmøde d. 15. juni 2023 kl. 17.00 i B 1903.
Deltagere: Lars, Benny, Lennart, Rene, Louise, Frederik, Keld (ansat), Mads (ansat).
Afbud: Martin, Ulrik, Daniel, Thomas B. (ansat).
Referat
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 15/05/2023

Godkendt og underskrevet!
2. Økonomi
Frederik berettede, at økonomien kører sin gang, og det følger årets gang. Kontingentindtægterne rammer tæt på budget på nuværende tidspunkt. Siden sidst er der kommet indtægter ind fra medlemstilskuddet fra Gentofte kommune, samt den bevilligede støtte fra eksterne puljer til vores indkøb af maskiner til de grønne områder. Bestyrelsen stadfæstede sin beslutning om inddragelse af U10’s tøj, hvor en sponsor ikke har betalt, efter et yderligere forslag om inkasso. Det blev begrundet med, at vi har forsøgt inddrivelse i et halvt år, og det ville ikke give noget at sende det til inkasso.
3. Cafepriser vs. cafepenge
På baggrund af henvendelse fra trænere, som synes, det var bøvlet at skulle indkræve beløb fra spillerne til at dække den difference, der kunne være mellem kuvertprisen og cafebeløbet, så blev der diskuteret, om man kunne finde et standardtilbud på noget, som ramte cafebeløbet. Det kunne man så vælge, og hvis man ønskede noget mere end det, så gik man så også ind på præmissen om at skulle indkræve noget egenbetaling. Det blev besluttet, at Mads tog en snak med Karina efter ferien om muligheden for en standardkuvert til en afslutning.
4. Nyt fra den sportslige sektor
Keld orienterede om status med trænerpåsætning på U12-senior i næste sæson, og hvad planerne er for næste sæson med træningsopstart m.m. Der blev diskuteret status på 1. senior, og Lars Hallgren fortalte om, at han havde modtaget oplæg fra spillerne fra 1. senior omkring ønske om en stigning i ydelser til deres hold og et generelt ønske om mere opmærksomhed fra klubben og bedre dialog med klubben. Det blev aftalt, at Lars efterfølgende ville fremsende disse ønsker og forslag til Keld. Thomas B. havde ikke mulighed for at deltage, så der var ikke nogen gennemgang af status på U5-U11 og pigeholdene. Der blev dog diskuteret, at der var kommet en ny uddannelse for pige-trænere, som der skulle undersøges nærmere.

5. Nyt fra administrationen
Mads berettede bl.a. om, at efterspørgslen for at spille fodbold i B1903 fortsætter med samme styrke. Der kommer mellem 5-8 henvendelse hver dag for at starte i B1903, og dertil mange henvendelser fra dem på ventelisten, om der er noget nyt. På nogle årgange er vi henne i 2025 for at det bliver realistisk med en plads. Vi henviser fortsat forældre til naboklubber uden ventelister. Mads gav også status på, at økonomien for første halvår 2023 er tæt på kunne lukkes inden ferien, og at de forskellige trænergodtgørelser var nogle af de sidste mangler, men at det næsten også var i hus. Til slut fortalte Mads også om diverse møder med forskellige interessenter, som har vist interesse i at blive nye samarbejdspartnere med B1903 på tøj-fronten. 
6. Kriterier for bestyrelsens deltagelse på udebaneture og fester med FCK
På baggrund af, at der til FCK’s guldfest ikke var muligt at få hele bestyrelsen med, så blev der trukket lod blandt bestyrelsesmedlemmerne. I forbindelse med, at der er udlandsture og fester i FCK-regi, hvor det ikke er muligt at hele bestyrelsen kan inviteres med hver gang, så har forskellige bestyrelsesmedlemmer fremlagt forslag til kriterier, som gør, at man som bestyrelsesmedlem ville blive prioriteret over et andet bestyrelsesmedlem, fremfor tilfældig lodtrækning, hvis man i højere grad opfyldte kriterierne. De forskellige kriterier og forslag blev diskuteret og vendt. Det blev besluttet, at Benny og Ulriks forslag skulle være det gældende, sammenholdt med at der på udenlandsturene også skulle koordineres med KB’s bestyrelse.
7. Ferieafholdelse for bestyrelse og ansatte
Benny: Juli

Ulrik: ?

Louise: Uge 29-31

Lennart: 28-32

Rene: 29. juni – 23. juli

Lars: Uge 30-32

Frederik: uge 26, 30, 31

Martin Leifelt: ?

Daniel: ?

Keld: 11. juli – 2. august + uge 34

Thomas B.: uge 29+30

Mads: 28. juni – 16. juli

Martin (anlæg): uge 29+30 (og tre dag i uge 25)

8. Fastlæggelse af næste bestyrelsesmøde
Det blev besluttet at afvente FCK’s lodtrækning til Europa, så mødet ikke kolliderer med en eventuel udebanetur med FCK.
9. Eventuelt
Benny berettede om formandsmøde i DBU, hvor der bl.a. blev fremhævet, at antallet af pigefodboldspillere går meget frem i København generelt. Benny refererede også til, at der på formandsmødet blev talt om, at DBU’s nye ungdomsstrategi og pige- og kvindestrategi. Rene fortalte om, at vi har erfaret, at der desværre er blevet foretaget videresalg af B1903’s billetter til Parken. Et medlem er taget på fast gerning, og der blev diskuteret forskellige bekymringer om, at dette nok ikke er et isoleret tilfælde. Det blev aftalt, at Mads pointerer i næste nyhedsbrev, at den slags handling absolut ikke er tilladt. 
10. Bestyrelsens halve time
Louise Bøje

Martin Leifelt
    Frederik Falch
    Lennart Deramat

Lars Hallgren   
Rene Kristensen
Benny Olsen

Ulrik Marschall
